Ipunoocenue Ne 8§ k OOIl HOO

IHacopr ¢oHAa OLIEHOYHBIX CPeICTB O npeamery «MaremMmaTuka»

Ne | KoHTpoJsupyemblie TeMbl HanMeHOBaHUE OLIEHOYHOTO
n/m | (pa3genbl) cpeacrsa
1 Yucaa or 1 mo 1000 Bxonanas nuarnoctudeckas
IloBTOpEHME pabora. «Ywucna ot 1 g0 1000.
Yertbipe apudmeTnaeckux
TICHUCTBUS
2 “Hymepanus KonTponbhas paboTta 3a 2
MHOT03HAYHBIX Yncea” yeTBepTh. “‘Hymepanus
MHOT'O3HAaYHbIX YnCes”
3 Yucaa, koTopblie 00/bIIE KontponbHas pabota 3a 2
1 000. 4eTBepTh «CIIOKEHHE U
CJi0:keHMe U BbIYUTAHUE. BBIYMTAHHE MHOTO3HAYHBIX
YUCEI»
4 YMHO:KXeHHUe U JeJIeHue. Kontponbshas pabora 3a 3
YETBEPTH « Y MHOKEHHUE U
JICTICHHE.
5 Hrorosoe nosropenmue. HToroast KOHTpOJIbHAS padoTa.

KoHTpoJub 1 y4éT 3HAaHHMH.

«Jlenenne Ha TpEX3HAUYHOE
YU CIIO»




Bxoanas nuarnoctuveckas padora Nel «Hwucaa ot 1 go 1000.
Yerbipe apupMeTHIeCKUX A CTBUD)

I Bapuant

1. Pemunre 3agauy.
C oaHOro y4yacTka mKoJIbHUKU coOpanu 160 K MOPKOBH, a C IPpyroro — B 2

paza Oouibiiie. YeTBEpTYIO 4aCTh MOPKOBH CO BTOPOI'O y4acTKa OHU U3PACX0I0BAIU
Ha KOpM KpoJinkaM. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB MOPKOBH M3PaCX00BaIM HA KOPM
KpOJIUKaM?

2. HaiiguTe 3HAaYeHNsI BHIPAKEHMH.
18+36:9+6-8-50

3. Pemiure npuMepbl CTOJIOUKOM.
138 + 567 152 -6

447 — 189

IIBapuanT
1. Pemunre 3apauy.
Ha ogHoM y4dacTke IKOJbHUKHU BbIpacTuiid 240 Kr KamycThl, HA IPYTOM — B 2

pasza MeHblIe. YeTBEPTYIO 4acCTh KaIyCThl CO BTOPOTO y4acTKa U3PacXx010BaIu Ha
KOpM KpoaukaM. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB KaIlyCThl U3PAaCXOJ0BAIA HA KOPM
KpOJIUKam?

2. HaiiguTe 3HaYeHUs] BHIPAsKEHHH.

(18+36):9+6-8-50

3. Peminre npuMepsl CTOJI0HKOM.

523+ 197 279 -3

831 -369

KontpoabHasi padora 3a 1 yeTBepTh.
“Hymepanusi MHOTO3HA4YHBIX Yucea”

BAPHUAHT 1
1. 6 equuuil BToporo kiacca u 709 equHMI] IEPBOro Kiiacca;
CEMbCOT THICSY TPH;
CTO BOCEMb THICSY COPOK.

2. 3anummuTe YUCIa B OPSAAKe YObIBAHUA:
562834, 52467, 104007, 564834, 80016



3. 3anuianre pa3psaHbIA COCTAB JAHHBIX YUCE:

8960 =

4. CpaBHure:
903 nec. Sen. 9036 7 ThIC. 36€. 736
47 c.2 en. 47200 865240 865204

5. BoruucJiure:

620 000—360 000 46 000 + 32 000
270 000 + 760 000 51 000 - 17 000
BAPUAHT 2

1. 3anumm ymncja:
73 enuHULIBI TIEPBOTO Kiacca 1 690 equHUI BTOPOIO Kilacca;
MSATHCOT COPOK THICSY JIECSTh;
BOCEMBCOT THICSY MATh.

2. 3anMmmTe YMCJIA B OPAJAKE BO3PACTAHUSA:
408100, 658423, 52003, 657425, 96599

3. 3anuumuTe paspAAHbIA COCTAB JAHHBIX YHCeJ:
7067 =

4. CpaBHure:
5 ThIC. 24€]. 524 807 nec. 4 en. 8074

396204 99568 32c.7en. 32700

5. Beruucaure:
510 000 - 230 000 270 000 + 680 000
35000 + 52 000 61 000 — 15000

KonTpoubHasi pabora 3a 2 yerBepTh «CJi10:KeHNE U BbIYUTAHUE
MHOT03HAYHBbIX YHCeJ»

Bapuanr 1
1. Peminte 3a1auy.
Ha xomOunare 3a Tpu mecsitia uzrotomin 900 i1 coka. M3 HUX B sstHBape u B
depane u3roroBunu 650 mutpos. B ¢pespane u B mapre 430 sutpoB. CKOIBKO
JUTPOB COKA U3TOTOBWIIM B KAXKABINA U3 TPEX MeECSIIEB?



2.3anumure CTOJOUMKOM U BBINOJHHUTE BLIYHCJICHUS
700 000 —24 618 804 608 + 96 395 312 879 — 179 542

3. Pemure ypaBHEeHUE
290+ x = 640 — 260

4. CpaBHHU BeJIHYHHBI

350cMm * 35 M 37a*370mM
60 u* 2 cyT 129 58 1 *13 000 kr
Bapuanr 2

1. Pemunre 3agauy

3umoii B marazuune npoaanu 700 kykona. M3 Hux B nexadbpe u stuBape npogaiu 520
KYKOJI, a B ssHBape U B eBpasie npoaanu 450 kykon. CKOIbKO KyKOJ MPOJATIU B
KQK/bIM U3 3MMHHUX MECSLEB?

2.3anuImuTe CTOJOMKOM U BBINMOJTHUTE BHIYNCJICHUSA

600 600 — 24 863 143 807 +57 296 529 631 - 181 479

3. Pemunre ypaBHeHuUe
400 —x =275+ 25
4. CpaBHM BeJIMYMHBI

500 cMm * 50 m 24 a* 240 m
55 9* 2 cyt 109 18 T * 80 000 kr

KontpouabHasi padora 3a 3 yeTBepTh «YMHOKECHHUE U [ICJICHUE).
I BapuanT

1. Peminte 3agauy.

Typuctsl exanu Ha aBToOyce 3 yaca co cKopocThio 60 KM/4 U IIJIH MEIIKOM 5
4acoB O CKOpOCThIo 6 KM/4. Ha ckobko Gosbllie Ux MmyTh Ha aBTOOyCe, 4UeM
nenKkom?

2. Peminre 3axauy.



[Toe3n nmpomien 250 kM co ckopocThio 50 kM/4. 3a TO ke BpeMsi aBTOMOOUIIb
npoexan 300 km. KakoBa ckopocTh aBTOMOOMIIS?

3. Pemiure npuMepbl CTOJIOUKOM.

4123 -2 1263:3
603 - 8 1635:5
1200 -4 5910:3

4. IlepeBeaure.

34y= ... MUH IMur25Cc=...C
25KkM=... M 16aMm=...M...IM
8T=...Kr 2500r=...kr...T

II BapuaHT

1. Pemure 3apauy.

Temoxon e 1mo o3epy 2 yaca co CKOpOCThIO 42 KM/, 3aTeM 3 yaca BBEpX 10

peke co ckopocThio 40 kM/4. Kakoii myTh mporesn Teraoxoa?

2. Pemiure 3axauy.
Benocunenuct npoexain 30 km co ckopocThio 10 kM/4. 3a 3T0 ke Bpemst
nemexo npomien 12 km. C Kakoil CKOPOCTBIO LIET nemexoa?

3. Peminre npuMepsl CTOJI0HKOM.

1236 -4 2448 :3
708 - 9 7528 :2
3600 -5 8910:9

4. IlepeBeaure.
300cm=... M 51200 Kkr = ... KT

Hrorosasi KOHTpoJbHAas padoTa 3a roj «/lejeHne Ha TPEX3IHAYHOE YUCI0»

1.Pemu 3amauy.
N3 nutomuuka npusesnn 3600yKOB TIOJIBIIAHOB, a JIYKOBUI] UPUCOB- B 5 pa3

MCHBIIC. I[BeHaI[]_IaTYIO 49aCTh BCCX UPUCOB ITOCAAUIIN HA IT'OPOJACKHUC KJ'IYM6I>I, a

OCTaJBbHBIC OTHAJIH B ACTCKUC CalbIl. CkoIbKO HPHUCOB IIOCAAAT B ACTCKUX canax?

2. BpruucJamn:
358 - 209 2844 840 : 471

3.BbINOJIHM J1eHCTBUS, BCTABb NIPONYLIEHHbIE YU CJIA.

33M49cMm + 22¢cM 68cM =...M...cM
31 210 75kr — 811 98Kr =...T...I...KT



4.Pemiu ypaBHeHue.
112:x=48:6

2 BapuaHT

1.Pemnm 3agauy.

B teruuiie cobpanu 2352 Kr moMUI0pOB, a OT'ypLIOB - B 7 pa3 MeHble. CenpbMyro
4acTh BCEX OT'YpPLIOB OTIIPABHIIM HA KOHCEPBHBIN 3aBOJ, 4 OCTAJIbHBIC TPOJAIIH.
CKOJIBKO KT OTYPLOB ITPOJAIIN?

2. Bpruuciamn:
898 - 306 760760 : 364
3. BbInoJyiHu geiicTBHS, BCTABb NMPOIYIIEHHbIE YHCJIA.

271 211 88Kr + 711 86KT =...T...II...KT
&M 7cM - 51M 9cM =...M...IM...CM

4. Pewin ypaBHeHHe.
162 : x=54:9



